

奔驰、宝马、保时捷,丰田、大众加本田……报名购车更实惠

萧山人买车选车 这场车展可以“一网打尽”

■记者 施雅敏

第七届萧山商圈车展将于端午小长假(6月11日—13日)萧山旺角城新天地举办,近30个品牌的百余款热门车型参加,多款全新上市车型也会在本次活动现场精彩亮相,满足消费者的购车需求。

考虑到6月份天气炎热,车展举办时间为每天16点—20:30,这三天时间内的上述时段,只要你到现场来看车赏车,都将有专属销售顾问为你答疑解惑。

购车报名,优惠提前享

今年年初,本报联合萧山区网正式推出“萧山特惠购车团”,这个专为本地市民打造的线上报名购车通道,后台报名一直十分活跃。尤其是上周,第七届萧山商圈车展即将举办的消息“剧透”后,作为本届车展唯一的线上购车报名通道——“萧山特惠购车团”报名人数直线上涨,截至目前有超过60位报名者,报名十分活跃。

“我想买一款6万元的自动挡汽车,有没有合适的车型推荐?”“最近在看的别克昂科威,已经在临平了解过价格,萧山这边的报价如何,想做个对比。”“我的朋友上个月在你们这里报名买车,优惠确实多了不少。”由此可见,萧山特惠购车团的优势显而易见,首先在服务上提供了一对一的销售顾问,只要你有任何车型询价需求的,后台工作人员会第一时间与各大4S店进行对接,然后按照报名者的需求为其提供一对一的服务,甚至有提前购车的想法,更是可以提前享受车展专属优惠。

其次,买车要“砍价”几乎是所有购车者的共识。但砍到最后,消费者是否拿到了应有的优惠,大部分消费者其实也并不确定。因此,如果你是在砍价最后这道关口“僵持不下”的,我们都会帮你向4S店“砍一刀”。

从成交来看,车友们都表示拿到了满意的优惠价格。近期有购车需求的车友,无论是砍价、询价还是咨询二手车,你有任何汽车方面的“盲区”“难点”,都可以留言告知,后台工作人员将一一帮你解决。

品牌多样,新车看点足

端午小长假期间,萧山商圈车展就要来了,你准备好了吗?记者先给大家剧透一波本次车展的相关信息。据悉,本次车展共有近30个主流汽车品牌的百余款车型参展,其中既有奔驰、宝马、雷克萨斯、沃尔沃、保时捷、路虎、英菲

尼迪这样的豪华品牌,也有大众、丰田、日产、本田等主流合资品牌,以及奇瑞、吉利、捷途、广汽传祺、领克、红旗等自主品牌,可以说品牌荟萃,一场车展可以让你尽情地在你喜欢的不同品牌中挑选。

在这次车展上,还有多款近期刚开启预售的新车,都是未上市就已经很火的新车。比如一汽大众首款7座SUV——揽境、广汽丰田威兰达插电混动、一汽丰田亚洲狮、吉利星越L、保时捷taycan纯电动轿跑等,可以说新车类型包含传统燃油轿车、SUV以及新能源汽车,如果你还没有看过这几款车的实车,周末到车展现场,可以好好近距离了解一下。

丰富订车礼品了解下

第七届萧山商圈车展是今年上半年车市收官之作,而且办展时间和地点又占据天时地利,意味着竞争也异常激烈。

特惠购车团参与方式:

- 1.拨打热线:82335952;
- 2.扫一扫右侧二维码,进入报名通道,填写完相应信息后,点击“提交”即可。



萧山本地经销商实时报价、主流车型优惠早知道。

传祺M8 大师版 390T 自动至尊版 指导价25.28万元,零首付、置换享高额补贴(数据来源:广汽传祺杭州源路店)

东风悦达起亚2021款凯酷 本周特惠价14.28万元,订车即送5888元装潢礼包(数据来源:东风悦达起亚杭州德龙4S店)

2021款马自达次世代昂克赛拉质雅版 指导价14.29万元,本周直降1万元(数据来源:长安马自达浙江裕菲4S店)

宝马BMW 320GT/330GT 指导价35.98万元,5年超长贷期轻松购车(数据来源:萧山骏宝行宝马4S店)

一汽大众宝来传奇白色 指导价10.88万元,本周仅售9.58万元包牌价(数据来源:一汽大众杭州百年4S店)

广汽本田皓影两驱智享版 指导价19.98万元,本周直降1.2万元(数据来源:广汽本田杭州广和店)

2021款领克05 2.0T 劲halo 指导价21.28万元,本周直降1.6万元(数据来源:杭州骏迈领克中心)

大众捷达VS7 1.4T 自动悦享白色 指导价12.68万元,本周直降1.2万元(数据来源:杭州百腾新业捷达体验店)

东风日产天籁舒适版 指导价18.78万元,本周享首付31800元,日供93元,旧车置换可享6000元补贴(数据来源:杭州东风南方东风日产通惠店)

广汽丰田C-HR 领先版 指导价15.88万元,本周直降1.5万元,至高享2年零息贷(数据来源:广汽丰田杭州千禧店)

召回信息

电池控制单元软件存隐患 华晨宝马召回6636辆国产ix3

日前,华晨宝马汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家市场监督管理总局备案了召回计划。

自2021年6月1日起,召回生产日期从2020年9月1日到2021年4月30日的部分国产ix3电动汽车,共计6636台。

本次召回范围内车辆电池控制单元的软件存在设计问题。车辆发生严重的碰撞事故时,电池控制单元的软件不能在要求的时间内确保高压车载网中的中间电路快速放电。造成车辆电气系统的高压可能传输到12V电气系统,导致12V电气系统及其组件功能损坏,致使碰撞后车辆部分功能(例如警告指示灯、车辆照明或紧急救援电话功能等)无法正常工作,存在安全隐患。

华晨宝马汽车有限公司将通过远程软件升级(OTA)方式为召回范围内的车辆免费升级电池控制单元软件,用户无需到店即可完成软件升级;对于无法通过远程软件升级(OTA)方式实施召回的车辆,华晨宝马汽车有限公司将通过授权经销商联系相关用户,为车辆免费升级电池控制单元软件,以消除安全隐患。

一汽-大众揽境车长超5米 有6座或7座可选

转眼,2021年已至年中。不知各位是否有买到自己心仪的车?如果没买,别着急,6月车市又将迎来多款新车,今天来为大家介绍的这款新车让车迷朋友期待了很久,这款车就是一汽-大众揽境。

一汽-大众揽境是大众迄今为止最大的一款SUV车型,近5.2米的车长以及超2米的车宽奠定了非同寻常的空间表现。上周,编辑从一汽大众杭州百年店拍得最近到店的展车,新车具体表现如何,一起来看看。

外观稳重不失运动

外观方面,揽境的前脸设计层次感很强,进气格栅采用了经典的三幅式格栅设计,同时在格栅的顶部还有贯穿式灯带将两侧大灯组相连,大灯组内部配备了IQ.LIGHT矩阵式LED大灯(有随动转向和自适应远近光功能),看上去十分精致。

前脸大量的镀铬装饰件,层次感提升的同时还增加了时尚感,并带有前摄像头和倒车雷达。下方包围处运用了银色装饰条点缀,再加上两侧进气口,使新车显得更加年轻化和运动化。从侧面来看,相比于上汽大众途昂方正高大的身形,揽境十分修长,它的长宽高尺寸分别为5152(5153)/2002/1795mm,轴距达



到2980mm。A柱的倾角比一般的SUV车型要大很多,看上去更像是一款MPV车型。尾部设计上,这款车运用了大量的横向线条,层次分明。上方是贯穿式的尾灯,同时尾灯中间的发光LOGO,兼具豪华感和科技感。

配置有惊喜,空间表现无可挑剔

进入车内,可以看到,偏向驾驶员一侧的中控屏结合贯穿式的空调出风口以及悬浮式的中控台(带无线充电功

能),给人一种家用不失温馨、商用不失体面的感觉。同时,揽境采用全液晶数字仪表与中控屏连屏设计,并且采用了和全新高尔夫一样的拨杆式电子档把。悬浮式设计的中控台除了换挡功能外,还在中控下方设置了杯架及储物槽,置放物品十分方便。

在配置方面,一汽-大众揽境搭载了大众最新的ANS 3.0系统,支持在线导航、音乐、电台功能,同时提供语音控制、智慧出行以及与生活息息相关的周边娱乐服务,功能十分强大。另外,一

汽-大众揽境还配备了并线辅助、车道偏离预警、车道保持、主动刹车、360度全景影像、全速自适应巡航、智能泊车等一系列驾驶辅助系统,具备L2+级自动驾驶能力,无形中提高用车过程中的便利性和安全性。

重点来说说空间,新车车内采用了三排座椅布局,新车提供六座版和七座版车型选择,实拍车型为七座版,采用“2+3+2”的布局。实拍车型的座椅采用了菱形缝线,内部填充物也比较厚实,前排座椅带有加热、通风和记忆功能。

第二排座椅则可以通过手动方式折叠放倒,并且可以前后调整座椅角度和前后位置,第三排座椅的空间表现也不错,乘坐一个成年人压力不大,在第二排乘客有一拳腿部空间的情况下,第三排乘客的腿部空间也能够有一拳左右,同时,第三排可完全收纳至与地板齐平,形成纯平的后备厢空间,满足不同家庭用车需求。值得一提的是,一汽-大众揽境后车门的开启角度接近90度,更方便后排乘客上下车。

动力方面,新车搭载2.0T发动机,与上汽大众途昂保持一致。并且提供低、高两种调校版本,传动系统匹配7挡湿式双离合变速箱,实现了澎湃动力与稳健操控的最佳组合。一汽-大众揽境的预售价为29.99万—39.99万元,结合其各方面的表现来说性价比还是非常高的。

油电混动新选择 广汽丰田C-HR双擎来报到



作为一款主打运动和操控小型SUV车型,丰田C-HR无论外观还是操控都吸纳了不少粉丝流量。去年纯电版已上市,如今,混动版的也速速到

来了。日前,广汽丰田正式推出C-HR双擎版车型,新车共推3款车型,售价为16.98万—19.08万元。编辑从广汽丰田萧山干路店了解到,新车已经到店,有兴趣的车友可到店赏车试驾。

外观方面,新车在一些细节上融入新的家族式设计元素。新车前脸使用了蜂窝状进气格栅,前包围两侧的开口更大,视觉上看上去更加夸张。此外,双擎版车型丰田LOGO改成了蓝底设计,并在翼子板处增加了“Hybrid”标识来显示混动身份。车侧方面,新车采用悬浮式车顶设计,后车门门把手采

用了隐藏式设计。

内饰上,新车对仪表盘和中控部分进行了部分优化。新车搭载了一块12.3英寸全液晶仪表盘,可提供更丰富的行车信息显示。在切换驾驶模式时,可对应标准、环保、运动三种驾驶模式呈现三种仪表风格,从观感上提升驾驶乐趣。而中控方面则采用了全新电子换挡系统,挡把材质为真皮配合金属饰条点缀,换挡方便、握感舒适。此外,还新增驾驶模式切换按钮、USB接口和220V插座,增加功能性和实用性。

新车搭载全新一代智行安全(丰田

规避碰撞辅助套装),包含预碰撞安全系统(带前方行人识别)、动态雷达巡航控制系统(带全速域跟车功能)、车道循迹辅助系统(带跟车行驶功能)和自动调节远光灯系统,在原有功能基础上,进一步升级,实现准L2级别自动驾驶,提供更加安全舒适的驾乘感受。

动力方面,全新C-HR双擎混动车型首次搭载的TNGA 2.0L混合动力系统,属于丰田第四代混动系统,具有高可靠性和强劲动力输出表现,整车综合工况油耗低至4.5L/100km,较现款燃油车降低21%。



买新车 买卖二手车 置换 上牌 检测 到浙江世纪汽车市场

地址:萧山区建设四路(兴园路118号) 咨询电话:82839112